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Verbale N.5/10 
DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 

Il giorno      Martedì 30 del mese di Maggio 2017 alle ore    17,30 

presso i locali della Direzione Didattica,  si è riunito il Consiglio di Istituto,  regolarmente 
convocato. Il Consiglio risulta così composto: 
 

Nome e Cognome Componente Presente Assente 
    

Lorenza                       PELLEGRINI Dirigente Scolastico x  

Riccardo                     ALLEGRI Componente Genitori  x 

Simona                       BARDELLI Componente Genitori x  

Valentina                    BERNINI Componente Genitori   x  

Annamaria                 COSTA Componente Genitori  entra ore 
18:30   

Rosanna                    GIORDANO Componente Genitori  x 

Lorenza                     ORIOLI Componente Genitori   x 

Simone                      PEDRAZZI Componente Genitori x    

Stefano                      SACCANI Componente Genitori   x  

Paola                         ARTUSI Personale Docente x  

Gaia                          BETTATI Personale Docente entra ore 
18:00 

  

Lorenza                    BOSI Personale Docente x   

Anna Rita                  FRATI Personale Docente x  

Cristina                     MONTEVERDI Personale Docente x  

Giordana                   TRICO’ Personale Docente x   

Carmelina                 VENTURA Personale Docente x  

Rosanna                   ZUCCARELLI Personale Docente   x 

Argia                         CATELLANI Personale ATA x  
Carmela Maria Teresa MARCOGIUSEPPE Personale ATA  x 

 
 

Presiede la seduta  Simona Bardelli 

Nella sua veste di  Presidente 

Le funzioni di segretario sono svolte da Anna Rita Frati 

 
Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente : 

 
ORDINE DEL GIORNO 

        (omissis) 
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 Punto  10 
 

Oggetto: Aggiornamento PTOF 2016/19. 

 

 
 
 

Il Consiglio d’Istituto 
 
 
Vista la delibera n. 8 del Collegio docenti del 17 maggio 2017; 
Considerata la necessità di apportare alcuni aggiornamenti al PTOF in relazione a nuove 
proposte educativo didattiche, in particolare: 
a) Aggiornamento attività interne a. s. 2017/2018 
“Pet therapy” 
“Scegli la salute per un’infanzia a colori” progetto ASL sulla nutrizione 
“Non stiamo zitti” Scuola capofila IC 7 Imola  
b) Aggiornamento bandi 
adesione “ We Lab e We Map”, scuola capofila Liceo Bertolucci Parma 
Bando Cariparma, scuola capofila I.I.S. Magnaghi Salsomaggiore 
Sentito il parere della Giunta Esecutiva 
 
 

delibera (n. 10) 
 
all'unanimità l'aggiornamento del PTOF 2016/2019 con le suddette attività. 
 
 
 
Terminata la discussione dei punti all’O.d.G., la seduta è tolta alle ore 19:30. 

 
 
 
 
 
Fidenza, 30.05.2017 
 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE   
     Anna Rita Frati                Simona Bardelli 

        F.to Annarita Frati                               F.to Simona Bardelli 
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